

Tržnja, izvzemši pondeljek, vsak zjutraj. Uredništvo: ulica sv. ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglas se računajo v ...

Klic na pomoč Davidović podal ostavko

Zanesi nam, zanesi Bog, otmi nas rev, otmi nadlog! ...

Ljuba Jovanović sprejel nalog za sestavo nove vlade

BEOGRAD, 15. (Izv.) Stališče vlade kakor tudi opozicije se v bistvu ni izpremenilo. ...

radikali. V političnih krogih smatrajo, da je mogoče, da pride taki vladi na čelo Ljuba Jovanović. ...

Zakon proti korupciji.

Parlamentarni odbor, ki proučuje načrt za zakon proti korupciji, je danes sprejel ...

Odstop Davidovičeve vlade

BEOGRAD, 15. (Izv.) Ob 19. uri se je Davidović podal na dvor v avdienco, ki je trajala okoli 20 minut. ...

Ob 20. uri je bil pozvan na dvor predsednik skupščine Ljuba Jovanović. V političnih krogih prevladuje mnenje, da je kralj dal Jovanoviću nalog za sestavo koncentracijske vlade. ...

Seja ministrskega sveta

Vladni ukrepi proti špekulaciji z žitom. Zbornica se odpre 12. novembra

RIM, 15. V palači Viminale se je sestel danes ob 10. uri ministrski svet. Prisotni so bili vsi ministri. ...

Na predlog predsednika poveri ministrski svet prosvetnemu ministru nalog, da izrazi v imenu italijanske vlade francoski vladi sožalje radi smrti Anatole France-a. ...

Ministrski predsednik predlaga, da se odpre poslanska zbornica 12. novembra. Ministrski svet odobri predlog in bo spoznavno s predsednikom poslanske zbornice doletel dnevni red. ...

Spriču špekulacije z žitom, ki se pojavljajo ne le na trgih Italije, temveč v vseh državah, sklene ministrski svet na predlog ministra narodnega gospodarstva konstituirati centralni tržni odbor z nalogo, da določi vidike, po katerih se odmerijo cene življenjskim potrebščinam in tako pride okoli navijanj tržnih cen. ...

Nadalje se odobri prepoved izvoza turšice do 31. decembra 1924. Gotove izjeme v tem slučaju lahko dovoli finančno ministrstvo. ...

Bolgarski zunanji minister Kalkov pri Mussoliniju.

RIM, 15. Danes predpoldne je ministrski predsednik Mussolini sprejel v palači Chigi bolgarskega zunanjega ministra Kalkova. ...

S konference v Benetkah

(Od našega posebnega poročevalca) BENETKE, 15. Takoj po mojem prihodu sem se sinoči podal v «Grand Hotel» (ob Velikem kanalu), raz katerega vise italijanska in jugoslovenska zastava in kjer stanujejo člani obeh delegacij. ...

Vse te dneve od četrta sta delegaciji porabili za priprave in ureditev programa konference (ki bo trajala najmanj do konca meseca), da se končno uredi normalni odnosi med obema državama, kar iskreno želita obe vladi. ...

Program konference

Nekatere točke konference se tičejo uredbe odnosov, ki segajo še v vojno in predvojno dobo: trgovskih pogodb, dolgovi in kreditov, pokojnine državnih uradnikov novih ozemelj, razdelitev brzojavnih žic, ki vežejo obe državi, itd. ...

Drugi kompleks vprašanj se tiče praktične aplikacije dogovorov na Jadranu. Razdelitev avstro-ogrskega ozemlja je povzročila radikalno spremembo v političnem in upravnem življenju novih pokrajin in njih gospodarske koristi zahtevajo popolno normalizacijo medsebojnih odnosov. Italijanski interes zahteva, da se dotok v Trst, Reko in Zader požiivi in omogoči življenje tem mestom, ki brez zaludja hirajo; jugoslovenski interesi zahtevajo, da postanejo ta obrežna mesta najbližji in najcenejši trg za vse prirodne produkte bogate Jugoslavije. ...

Sistemacija Reke

Najvažnejše in najtežje delo pa nalaga sistemacija Reke, katere položaj se po aneksiji ni prav nič izboljšal. Rimski pakt z dne 27. januarja je določil le ogrode teritorialne uredbe Reke. ...

Ministrski predsednik predlaga, da se odpre poslanska zbornica 12. novembra. Ministrski svet odobri predlog in bo spoznavno s predsednikom poslanske zbornice doletel dnevni red. ...

Vprašanje narodnih manjšin

Moje vprašanje, ali se bo razpravljalo tudi o narodnih manjšinah, predvsem o Jugoslovanih, ki so postali italijanski državljani, mi je jugoslovenska delegacija zanikala. ...

Dobro razpoloženje

Sprejem jugoslovenskih delegatov s strani oblasti je bil prisrčen in predsednik dr. Rybář uživa tu ugled treznega in izbornega diplomata. ...

Rezultati čehoslovaške agrarne reforme

V roke naroda prešlo 480.000 ha konfiscirane zemlje

PRAGA, 15. Na poslednji seji upravnega odbora za agrarno reformo je poročal predsednik agrarnega urada dr. Viškovsky o rezultatih agrarne reforme za prvih pet let v Čehoslovaški. ...

Vladna kriza na Švedskem

Bratring naslednik Tryggerjev.

STOCKHOLM, 15. Spriču sklepa socialistične stranke, da zahteva demisijsko konservativnega kabineta, je sklical ministrski predsednik Trygger načelnike političnih strank ter se posvetoval z njimi glede politične situacije. ...

Demisijska vlada.

STOCKHOLM, 15. Vsi člani ministrstva Trygger so podali ostavko. Kralj je zaprosil ministre, da ostanejo v svojih mestih in počakajo na njegovo odločitev. ...

Volilna borba na Angleškem

Programi posameznih strank. Baldwin otvoril volilno borbo konservativcev

LONDON, 15. Danes je bivši ministrski predsednik Baldwin imel v dvorani «Queen's Hall» prvi volilni govor, s katerim je otvoril volilno kampanjo konservativcev. ...

Casopisje se še vedno bavi z MacDonaldovim govorom v Glasgowu. Umevno je, da liberalni tisk napada MacDonalda radi tega govora. ...

Na včerajšnjem zborovanju liberalcev je Asquith silno napadel MacDonalda. Protestiral je predvsem proti temu, da je MacDonald zahteval od kralja, da razpusti zbornico radi zadeve Campbell. ...

Glede programa posameznih strank kaže vse, da se volilna borba ne bo vršila na podlagi programov, ki bi jim bila za podlago zunanja politična vprašanja, ampak predvsem notranja vprašanja, kakor brezposelnost, stanovanjska kriza, protekcija domače industrije pred tujo itd. ...

S smetnji na kandidata

Listi že poročajo o prvih incidentih. Tako je v Belfastu skupina elegantno oblečenih mladeničev pričela obšipati laburističnega kandidata s smetmi ter ga prisilili, da je opustil svoj govor. ...

Egipt zahteva od Anglije popolno neodvisnost

Izjave Zaglul Paše

LYON, 15. V razgovoru s člani «Association Egyptienne» je izjavil Zaglul Paša, da je zahteval v Londonu popolno neodvisnost Egipta ter odklonil željo Anglije, da ostanejo v Egiptu angleške čete za zaščito Sueškega kanala. ...

Seveda je Anglija odbila ta predlog, ker je mnenje, da je prisotnost angleških čet v Egiptu neobhodno potrebna. Zaglul Paša je opozoril angleško vlado, da je misel predlagane zveze s prisotnostjo čet nezdržljiva. ...

De Rivera želi uradniško vlado.

MADRID, 14. General Primo de Rivera je izjavil vojaškemu poročevalcu lista «El Debate», da upa v ugodno rešitev maroškega problema. ...

Mobilizacija treh letnikov v Španiji

PARIZ, 15. «Chicago Tribune» objavlja iz Madrida dospelo poročilo, ki pravi, da je kralj Alfonz podpisal ukaz za mobilizacijo letnikov 1920, 1921, 1922. ...

Nemška vlada izrazila Franciji sožalje.

PARIZ, 15. Listi poročajo, da je nemška vlada izrazila francoski vladi sožalje ob priliki smrti Anatole France-a. ...

Nemci ponujajo Turkom podmornice

PARIZ, 15. List «Chicago Tribune» dobliva iz Carigrada, da se neka nemška družba ponudila turški vladi, da ji zgradi podmornice najnovejšega tipa. ...

Maroški visoki komisar demisijski

MADRID, 15. General Aizpurn, visoki komisar v Maroku, je podal ostavko. Govori se v uradnih krogih, da je general podal ostavko iz zdravstvenih razlogov. ...

Ruski kmetje in komunistična mladina

PRAGA, 15. Glasom poročil «Rabocaja Gazete» je komunistična omladina v vaši Jehtarovce v Minski guberniji napadla kmečko zborovanje ter pretepla kmete. ...

Pet let pod zemljo

Carski oficir se boji prognavstva

MOSKVA, 15. Smolensk je imel te dni svojo senzacijo. Tamkajšnje policije oblasti so iztaknile bivšega carskega oficirja Gjorgija Borovikova, ki se je iz strahu pred prognavstvom skrival celih pet let pod zemljo. ...

V bližini hiše svojih starišev si je izkopaval podzemsko sobo s tajnim vhodom. Iz te sobe ni šel Borovikov celih pet let. Hrano so mu prinašali stariši. ...

Zasedanje centralnega izvršilnega odbora ZSSR

MOSKVA, 15. Danes se odprlo novo zasedanje sovjetskega centralnega izvršilnega odbora v Moskvi. Na programu se nahaja nekoliko vprašanj o notranji trgovini, o finančni politiki, o izidu letošnje zveze, vprašanje sodne organizacije v ZSSR, kazenska zakonodaja in debata o prvenstvu za vojaške uradnike. ...

Zrakoplovba v srednji Aziji

MOSKVA, 15. V srednji Aziji je bila uvedena pred nekoliko meseci zrakoplovna služba med Tascentom in Verno in med Buharo in Kivo. ...

Fr. Ksaverij Meško odlikovan.

BEOGRAD, 15. (Izv.) Pisatelj Fr. Ksaverij Meško je prejel visoko odlikovanje o priliki svojega jubileja. Kralj mu je podelil red sv. Save III. stopnje. ...

Volitve v Mehiki

Pristaši propadlega kandidata se maščujejo po mehikanski

MEHIKO, 15. Glasom časopisnih vesti je prišlo po volitvah guvernerja v državi Kijas od spopadov med pristajši nasprotujočimi si strank. ...

Bivši kralj Hussein zapustil Hedžas

GEDDA, 15. Bivši kralj Hussein je zapustil Hedžas v spremstvu svojega harema. Vkrkal se je na parnik, ki je najbrž odplul v smeri proti Akabi. ...

Nemiri na mohamedanskem vzhodu

Arabski polotok je zelo obsežen (3 milijone km²), vendar pa šteje le 3 1/2 milijona prebivalcev. Na zapadu meji na Rdeče morje, na jugovzhodu pa na Perzijski zaliv proti jugu. ...

Angleži pa imajo velik vpliv tudi na zapadu, ker so tamošnji arabski kralji prišli deloma po milosti Angležev do oblasti in ker so bili za časa vojne v službi entente proti Turkom, torej v službi Angležev. ...

Mnogo se te dni govori o begu arabskega kalifa in kralja Husseina. Ker se je težko spoznati v tej zamotani strani v Arabiji in Mezopotamiji, pri kateri igra angleški imperializem takšno vlogo, je dobro če si to stvar natančneje ogledamo. ...

Znano je, da se je moral carigradski sultan odpovedati prestolu, ko so prišli kemalisti v Carigrad. Nekaj časa je v inozemstvu še obdržal čast kalifa, ki mu je pa seveda kemalisti niso priznali. ...

Ko je padel pa carigradski kalifat, tedaj se je oglasilo vse polno predentov. In v Arabiji si je prisvojil čast kalifa kralj pokrajine Hedžas Hussein. Hussein je bil svoj čas emir t. j. knez ali nekakšen guverner v tej pokrajini. ...

